
Value Percent Count Percent

1 Bachelor's degree 0.0%

2 Master's degree 16 100.0%

3 PhD 0.0%

- Total 16 100.0%

Please identify the degree that you earned during the 2017-2018 academic year at Dominican:



Value Percent Count Percent

1 Brennan School of Business 16 100.0%

6 Borra College of Health Sciences 0.0%

2 School of Information Studies 1 6.3%

4 School of Education 0.0%

3 School of Social Work 0.0%

5 Continuing Studies Program (MCR) 0.0%

- Total 17 106.3%

Indicate the school(s) from which you received your degree:



Value Percent Count Percent

1 Employed full-time (30 hours or more per week) 15 93.8%

2 Employed part-time (less than 30 hours per week) 0.0%

3 Employed part-time and seeking full-time 0.0%

4 Participating in postgraduate service program (e.g. AmeriCorps, Dominican Volunteers, etc.) 0.0%

7 Self-employed 0.0%

5 Unemployed, seeking employment 1 6.3%

6 Unemployed, not seeking employment 0.0%

- Total 16 100.0%

What is your current employment status?



Value Percent Count Percent

1 Full-time Student 0.0%

2 Health Disability 0.0%

3 Family Responsibilities 0.0%

4 Other (Please Specify) 0.0%

- Total 0.0%

If unemployed and not seeking employment, please indicate reason below:



Value Percent Count Percent

1 Yes 0.0%

2 No 1 100.0%

- Total 1 100.0%

Have you sought out any career related services at Dominican?
 



Value Percent Count Percent

3 Directly related 7 46.7%

2 Somewhat related 8 53.3%

1 Not related 0.0%

- Total 15 100.0%

How closely related is your current job to your major?



Value Percent Count Percent

1 Preferred to work in another field 0.0%

2 Found better paying job in another field 0.0%

3 Could not find job in field of preparation 0.0%

4 Preferred not to move to new locality 0.0%

5 Temporary job while in transition 0.0%

6 Other (please specify) 0.0%

- Total 0.0%

If your present job is not related to your major, please check all the reasons that apply:



Job Title: School, company or organization where you are working:

Regulatory Affairs Associate Bel Brands USA

Sport Dietitian University of Florida

Financial analyst Hollister inc

Health Coach Noom

Tax Associate MichaelSilver & Co CPA

Senior accountant JLL

content quality specialist SPINS LLC

Audit Associate RSM US LLP

social media marketing eyewa

Staff Consultant Ernst & Young

AR Associate GLP

Marketing Manager Nui Foods, LLC

Senior Tax Consultant Allstate Insurance Company

Anixter

Please provide the following information about your current job:



Min Value Max Value Average Value Total Responses

12000 80000 54884.6 13

What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use numbers only, no text)



Value Percent Count Percent

1 Held the same job while enrolled 5 35.7%

2 Accepted before graduation 2 14.3%

3 Within one month of graduation 4 28.6%

4 Between one and three months 2 14.3%

8 Between three and six months 0.0%

5 Between six and nine months 0.0%

6 Between nine and twelve months 0.0%

7 Other (please specify) 1 7.1%

- Total 14 100.0%

Indicate the time frame between your graduation date and acceptance of your job:



Value Percent Count Percent

4 To a great extent 1 9.1%

3 To some extent 5 45.5%

2 Very little 2 18.2%

1 Not at all 3 27.3%

- Did not seek assistance 0.0%

- Total 11 100.0%

Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

1 4 2.4 1.1 1 11

To what extent did Dominican assist you in finding a job?



Value Percent Count Percent

4 Very Well 6 42.9%

3 Fairly Well 7 50.0%

2 Not very well 1 7.1%

1 Not at all 0.0%

- Total 14 100.0%

Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

2 4 3.4 0.4 0.6 14

How well do you believe your degree program prepared you for your career?



Text Entry

As an undergraduate, I majored in Nutrition and Dietetics, and was never prepared or exposed to the idea of working within the Food Industry as a possible
career path as a dietitian. Working towards a MBA and having our wonderful professors relate our business classes to food and helping us MBA / students
understand how the corporate world functions and works provided invaluable information for me. I felt comfortable applying to jobs within the Food Industry and at
Industry corporate offices, and I wasn't shell shocked when I started my job about it being completely different than what I had spent my undergraduate years
preparing for.

The real life projects and scenarios

Getting real life experiences from professors and really telling it how it is in the business world instead of sugar coating stuff. Also, professor Kiyosaki! He was a
HUGE help!

I think strategic thinking, communication and group projects, business tours and private teaching such as talking with our career advisor and the management
team at Dominican. All these opportunities opened many aspects for me. marketing research projects ables me to dig deeper in topics and resources that I have
never been able to access before. especially euromonitor engine. plus, experiencing diversity and making business network with different nationalities and
cultures has opened many doors and ideas to me through my career. I still have a strong friendship with international friends from dominican who helped me
through my career and personal life. However, what got me to this satisfying job at Emirates. Was my very well organised resume that I did by the help of
dominican management team and my experience on social media marketing at the saudi dominican club. so, I believe activities that were created inside schools
for students can help a lot in improving someone's career especially if something creative was looked for in a resume.

My position is very focused on finance and accounting

data management/organizational behavior

Tax law

What knowledge and skills provided in your program were most useful to you in your career? Why?



Value Percent Count Percent

4 To a great extent 6 42.9%

3 To some extent 7 50.0%

2 Very little 1 7.1%

1 Not at all 0.0%

- Total 14 100.0%

Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

2 4 3.4 0.4 0.6 14

To what extent have you used the skills learned in your Dominican education in your current job?



Value Percent Count Percent

4 To a great extent 7 50.0%

3 To some extent 5 35.7%

2 Very little 1 7.1%

1 Not at all 1 7.1%

- Total 14 100.0%

Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

1 4 3.3 0.8 0.9 14

To what extent has Dominican’s mission (truth, service, justice) influenced your career activities?



# Question To a great extent Somewhat To a lesser extent Not at all Response Average Value

1 I am more aware of social justice issues in the world 4 10 1 - 15 3.2

2 I have a stronger commitment to civic engagement 5 8 1 1 15 3.1

4 I have experienced spiritual growth and development 4 7 3 1 15 2.9

5 I have a greater sense of social responsibility 6 8 1 - 15 3.3

Please rate the following statements concerning your Dominican experience. 

As a result of my experience at Dominican University, I feel that...



Text Entry

So many people feel that the Corporate world is a cold place that only cares about money. While that may be true for some corporations, my own values, and the
belief of Dominican University has helped me understand that not all businesses are cold money making only places, and that you can be socially responsible person
who still works within an Industry in the Corporate world

Being upfront and honest can get you pretty far in life and your career.

Please provide any examples you may have that illustrate how Dominican University, with its mission to prepare students to pursue truth, to give
compassionate service and to participate in the creation of a more just and humane world, has impacted your life:



Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

Dominican had an atmosphere that was intellectually
stimulating 4 3.7 0.2 0.5 15

Dominican helped me to understand and appreciate cultural
and ethnic differences between people 4 3.5 0.6 0.7 15

Please rate your level of agreement with the following about Dominican University:



Strongly Agree Somewhat Agree Somewhat Disagree Strongly Disagree Mean

If I could start all over,
I would attend
Dominican University
again

3.4

I would recommend
Dominican to others 3.5

Please rate your level of agreement with the following about your overall experience at Dominican:



Text Entry

The RD/MBA program needs much work to be done. It is very unorganized and VERY expensive in comparison to other programs. If I am going to pay a premium price I expect
a premium education/experience.

I have experienced the care of students, the good environment and community at the school. the good services provided from school for transportation, the cyber room, and
the fast communication through emails. I would recommend this school to others and I would love to come back and continue my studies if its possible again.

had a great learning experience. all the professors wanted me to do well

Dominican helps very little ts graduated students with the internships and finding a job.

I loved all my time at DU and the professors within the facility

Please provide any additional comments you have about your experience at Dominican:


